

## Município de Água Clara

# Diário Oficial

Criado pela Lei nº 834/2012, Alterado pela lei nº 868/2013 e Regulamentado pelo Decreto nº 07 de 23 de Janeiro de 2013.

N°369/2015

ÁGUA CLARA – MS, QUINTA-FEIRA, 12 DE FEVEREIRO DE 2015.

ANO III

Prefeito Muncipal

Silas José da Silva

Vice - Prefeita

Valéria Travaim Botaccio Custódio

Secretário Municipal de Finanças Luciene Antonio Ferreira

Secretária Municipal de Saúde Silvana Bortoleto

Secretária Municipal de Educação Gerolina da Silva Alves Secretário Municipal de Cultura Nivalmido da Rocha Ribeiro

Secretário Municipal de Infraestrutura Luca Samuel Cortez

Secretária Municipal de Assistência Social Trabalho e Habitação Leiliane Francisca Freitas

Secretária Municipal de Meio Ambiente e Turismo Kelly Cristiane Ribeiro Belatti

Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico e Sustentável José Horácio Alexandre Nenartavis

#### **SUMÁRIO**

Camara Municipal	01
Portaria	
Camara Municipal	

### PORTARIA Nº 014, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2015.

"Exonera o servidor para ocupar o cargo de provimento em comissão, e dá outras providências".

O Presidente da CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA, Estado de Mato Grosso do Sul, Excelentíssimo Senhor Valdeir Pedro de Carvalho, no uso de suas atribuições legais em especial a Resolução n.º 001/2009,

RESOLVE,

Artigo 1.º - EXONERA RICARDO FAUSTINO DA SILVA, portador da Cédula de Identidade n.º 001405051, expedida pela Secretaria de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso do Sul e inscrita no C.P.F(M.F.) sob o n.º 007.278.511-01, do cargo de provimento em comissão de ASSESSOR LEGISLATIVO, SÍMBOLO DAS 2.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, CUMPRA-SE. PUBLIQUE-SE,

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA, Estado de Mato Grosso do Sul, aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro de 2015.

VALDEIR PEDRO DE CARVALHO Presidente

PORTARIA Nº 015, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2015.

"Nomeia servidor para ocupar o cargo de provimento em comissão, e dá outras providências".

O Presidente da CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA, Estado de Mato Grosso do Sul, Excelentíssimo Senhor Valdeir Pedro de Carvalho, no uso de suas atribuições legais em especial a Resolução n.º 001/2009,

Controladora Interna

Cássia Sayuri Mori

RESOLVE,

Artigo 1.º Artigo 1.º - NOMEAR RICARDO FAUSTINO DA SILVA, portador da Cédula de Identidade n.º 001405051, expedida pela Secretaria de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso do Sul e inscrita no C.P.F(M.F.) sob o n.º 007.278.511-01, para ocupar o cargo de provimento em comissão de DIRETOR GERAL, SÍMBOLO DAS 1.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, CUMPRA-SE.

PUBLIQUE-SE,

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA, Estado de Mato Grosso do Sul, aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro de 2015.

VALDEIR PEDRO DE CARVALHO Presidente

PORTARIA Nº 016, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2015.

"Nomeia servidor para ocupar o cargo de provimento em comissão, e dá outras providências".

O Presidente da CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA, Estado de Mato Grosso do Sul, Excelentíssimo Senhor Valdeir Pedro de Carvalho, no uso de suas atribuições legais em especial a Resolução n.º 001/2009,

RESOLVE,



## Município de Água Clara

# Diário Oficial

Criado pela Lei nº 834/2012, Alterado pela lei nº 868/2013 e Regulamentado pelo Decreto nº 07 de 23 de Janeiro de 2013.

N°369/2015

ÁGUA CLARA – MS, QUINTA-FEIRA, 12 DE FEVEREIRO DE 2015.

ANO III

Artigo 1.º - NOMEAR ANALICE VIEIRA DA SILVA, portador da Cédula de Identidade n.º 34.462.872-3, expedida pela Secretaria de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso do Sul e inscrita no C.P.F(M.F.) sob o n.º 044.902.261-79, para ocupar o cargo de provimento em comissão de DIRETOR GERAL, SÍMBOLO DAS 1.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, CUMPRA-SE.

PUBLIQUE-SE,

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA, Estado de Mato Grosso do Sul, aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro de 2015.

VALDEIR PEDRO DE CARVALHO Presidente

#### PORTARIA Nº 016, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2015.

"Nomeia servidor para ocupar o cargo de provimento em comissão, e dá outras providências".

O Presidente da **CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA**, Estado de Mato Grosso do Sul, Excelentíssimo Senhor Valdeir Pedro de Carvalho, no uso de suas atribuições legais em especial a Resolução n.º 001/2009,

#### RESOLVE,

Artigo 1.º - NOMEAR ANALICE VIEIRA DA SILVA, portador da Cédula de Identidade n.º 34.462.872-3, expedida pela Secretaria de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso do Sul e inscrita no C.P.F(M.F.) sob o n.º 044.902.261-79, para ocupar o cargo de provimento em comissão de ASSESSORA PARLAMENTAR, SÍMBOLO DAS 4.

**Artigo 2º** - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

## REGISTRE-SE, CUMPRA-SE.

PUBLIQUE-SE,

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA, Estado de Mato Grosso do Sul, aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro de 2015.

## VALDEIR PEDRO DE CARVALHO Presidente

PORTARIA Nº 017, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2015.

"Nomeia servidor para ocupar o cargo de provimento em comissão, e dá outras providências".

O Presidente da **CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA**, Estado de Mato Grosso do Sul, Excelentíssimo Senhor Valdeir Pedro de Carvalho, no uso de suas atribuições legais em especial a Resolução n.º 001/2009,

#### RESOLVE,

Artigo 1.º - NOMEAR DEISIANE CAMILLO, portador da Cédula de Identidade n.º 34.462.872-3, expedida pela Secretaria de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso do Sul e inscrita no C.P.F(M.F.) sob o n.º 044.902.261-79, para ocupar o cargo de provimento em comissão de ASSESSORA PARA ASSUNTOS DA COMUNIDADE, SÍMBOLO DAI 4.

**Artigo 2º** - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

## REGISTRE-SE, CUMPRA-SE.

PUBLIQUE-SE,

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA, Estado de Mato Grosso do Sul, aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro de 2015.

#### VALDEIR PEDRO DE CARVALHO Residente

